Name: Klasse: Datum:

Wie sieht eine Gesamtschule heute aus?

Aufgabenstellung:

1. Schreibe die Wérter in die richtigen Licken!

2. Scanne den QR-Code, um zu Uberprifen, ob alles richtig ist!
3. Schreibe den Text noch einmal ohne Fehler in dein Heft ab

Eine deutsche Gesamtschule kann kooperativ oder

sein. Eine kooperative Gesamtschule besteht aus verschiedenen

. Dort gib’r es nebeneinander Klassen, wie man sie

sonst an einer Haupfschute, einer oder auf einem

Gymnasium findet. Doch die Klassen sind im selben Haus, und man

, dass Schiiler aus verschiedenen Klassen manchmal

etwas machen. In manchen dieser Schulen kann ein
Schiiler auch einzelne einer anderen Schulart
besuchen.

Anders ist die infegrierte Gesamtschule. Dort werden die

wirklich gemischt auf die Klassen verteilt. In einer

Klasse sind dann manche Schiiler, die sonst auf einer

wiren, einige, die eine Realschule besuchen wiirden, und andere, die auf einem

Gymnasium wiren. Viele der Gesamtschule finden,

dass nur das eine rich’rige sei.

versucht [Gesam’rschute] in’regrier’r] ercher] SchC\Ler] gemeinsam

SchuLar’ren] Befiirworter [RequchuLeJ Haup’rschute]
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